Transformaciones topologicas

Fuente de intensidad

Se pretende transformar la Figura 1 por la Figura 2.
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Figura 1. Fuentes de intensidad en paralelo con resistencias

Figura 2. Transformacion de fuentes de intensidad en paralelo con resistencias.

Resuelto el circuito y determinadas las tensiones, se calcula Uyp:

Uap = Ugp + Upc + Ucp



Fuente de tension

Se pretende transformar la Figura 3 por la Figura 4.

Figura 4.Transformacién de fuentes de tension en serie con resistencias.

Resuelto el circuito y determinadas las intensidades, se calcula I:
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